
ATA DA 3 31°  SESSÃO
D A SE G U N D A C ÂMAR A D A J U N TA D E  R E C U R S O S AD M IN ISTR ATIV O S

TR I B U TÁ R I O S  -  J U R AT

Data : 21  de junho de  2 02 2 Lo c al :  Pl e nár i o da J URAT. Ho r á r i o : 14h.

Reunião n ° 29/2022

Presentes : Evani l do  Si l va Li ns J uni or , Cr is ti ane Stolle, Gui l he r me Ramo s da Cun ha, Rosil aine Bokorni, Arli Zi mpe l e

Franc ie li  Cri sti ni  Schul z.

Presidiu os trabal hos o Presi dente das Câmar as de Jul gament o o Sr. Maic o Bett oni, e Secr etar iou a Sr a. Sahmar a Liz

Bot ember ge r.

Pauta : 1 - Apr o vação  da At a da Se s s ão ante r i o r; 2  - J ulgame nt o  de P r oc e s s os  e  3 - Apr o vação  de e ment as /Ac ó r dão s .

Del i be rações : 1 -  Ap r o va ç ã o da ata da se ss ão anter ior. 2  -  J u l g am e n t o de Processos: Processo n° 20 1 6 / 2 0 2 1/ J URAT,

pr o t o c o l ado sob o  n ° 7322/ 202 1,  e m que  é  r eco rr ente Es pó l i o  de  Val mo r  Ve r bi ne m sendo re l at or  Evani l do Si l va Li ns  J r .

As s unt o : Impugnaç ão  da No ti fi caç ão de  Tr ibut o s n°  04 / 2 0 21 .  ( Re to rno vo t o mi ne rva - vi stas ) O Pr es idente  Mai co  Bet to ni

fe z a l e it ur a do  vo t o mi ne r va no  s e nti do  de  ac o mpanhar  o  vo t o di ve r gent e , c o nhe c endo  da re c l amaç ão  e  no  mé r i to ,  ne gando -

lhe  pr o vi ment o .  Co mpar e c e u a s es s ão  a s r a.  Vane s s a Buc ci o. Decisão :  Ac o r d ar a m o s  m e mb r o s  da 2 '  Câm ar a  da  J u nt a  de

Re c ur s os  Admini st r at i vo s  Tr ibutár io s  -  J URAT, po r  unani mi dade  de  vo to s , c onhec e r  da r e cl amaç ão ,  e  no  mé r it o , por  mai or i a

de  vo t o s  ( 3 x2 ) ,  c o m vo t o  de  de s e mpat e  da pr e s i dê nc i a,  ne gar - l he  pr o vi me nt o ,  no s t e nr o s  do  vo t o  di ve r ge nt e  da j ul gado r a

Cr is it ane  Sto ll e . Processo n° 21 38 /2 0 2 1 / J UR AT, pr ot oc o l ado  s o b o n ° 21952 /2020 , e m que é re co r re nte  Ho rác i a Sant a

Rosa Ko pp s e ndo r e l at o r a Cr i s t i ane  St o l l e .  As s unt o : Re vi s ão  de  ITB I.  A r e l at o r a  f e z a le it ur a do  r el at ór io . Pas s ada a

pal avr a a Def enso ra da Faze nda Públ ica, Dr a. Franc ieli Cri sti ni Sc hul z que se mani fe st ou no senti do de co nhec er da

re c l amaç ão,  e  no  mér i t o  ne gar - l he  pr ovi me nt o ,  de ve ndo  re s t ar  manti da a aval i aç ão  r eal i zada pe l o  Fi s c o Muni c i pal .  Apó s  a

fas e de  di sc us são , a re l at o r a pr of e ri u se u vo t o no s e nt i do  de c o nhe ce r  da re c l amação  e negar -l he  pr ovi ment o.  Compar e c eu a

se s são  a se nhor a Cl audet e  Maf ra Ramo s.  Pas sados  aos  vo t os :  os  jul gador e s  Guil her me Ramo s  da Cunha.  Ro si l ai ne  Bo ko r ni  e

Evani l do  Si l va Li ns  J uni o r  ac o mpanhar am o  vo t o  da r e l at o r a. Deci são :  Ac o r da r am o s  m e mbr o s  d a 2 '  Câm ar a da J unt a  de

Re c ur s os  Admi ni s t r ati vo s  Tri but ári o s  -  JURAT, po r  unani mi dade  de  vo t o s ,  co nhe c er  da r ec l amação ,  e  no  mé r it o ,  ne gar - l he

pr o vime nt o,  no s t e r mo s  do  vo to  da r e l ato r a. Pro ces so  n°  20 28 / 2 0 2 1 / J URAT, pr ot o co l ado s ob o n ° 11 899 /20 21, e m que  é

re c or r ent e Soc i e dade Har moni a Lyr a s endo re l at o r  G ui l he rme  Ramo s da Cunha . As s unt o : Revi são d e  I P TU .  S E I  -

21.0.0 145 13- 0 (jul g ado r a Cr i st i ane  e st á i mpe di da ).  O re l at o r f e z a l e i tur a do r e l at ó r i o . P as sada a pal avra a De f e ns or a da

Faze nda Públ i c a, Dra. Fr anc i e l i  Cr is t i ni  Sc hul z que  s e  mani fe s t o u no  s e nt i do  de  s uger i r  di l i gê nc ia par a ave r iguar  j unt o  a

SEC UL T q ua i s foram os  e vent o s  r e al izado s na So c ie dade 1-larmo nia Lyra, e  s e  o s  me s m o s  t ê m o  c o n dão  de  f o me nt ar  a

cul tur a, s endo  de  i nt er e ss e  da Se c r et ari a da Cul t ur a. Após  a mani f es t ação  o r al do pr oc urado r do c o nt r ibui nt e  a Def e ns o r a da

Faze nda P úbl ic a manif es t ou-s e  pel o  des pro vi me nto  da r ec l amaç ão.  Apó s  a f ase  de  dis cus são,  o re l at or  pr of er i u se u vot o , co m

re laç ão  a pre l imi nar , no  se nti do de c onhec er  da re c lamaç ão.  Co mpare c eu a s es s ão  o Pr o cur ado r do r ec l amant e,  Dr .  Le onardo

We r ne r .  P as sados  aos  vot o s:  o s j ulgado r e s Ro si l aine  Bo kor ni , Evani ldo  Si l va Lins  Juni or  e Ar li  Zimpel ,  so br e a pr e li mi nar ,

ac o mpa nhar am o voto do relator. Pass ado ao mérito, o re lato r vo to u no se nt i do  de ne gar  pr o vi me nt o a r e c l amaç ão . Os

julgador es Ro s i l ai ne  Bo kor ni ,  Evani l do  Si l va Li ns  J uni o r  e  Ar l i  Zimpe l ,  s o br e  o mé r i t o ,  ac o mpanhar am o  vo to  do  r e l at o r .

Deci são : Ac o rdar am o s  me mbr os  da 2 " Câmar a da J unt a de Re c ur s o s  Admi nis t r ati vo s  Tr i but ár i o s -  J URAT, po r  unani mi dade

de vot os, co nhec er da re cl amaç ão , e no mérito, negar -l he pr ovi me nto , nos termos do vo to do relator. Processo n°

21 2 8 / 2 0 2 1/ J URAT, pro toc ol ado so b o  n°  4 91 2 2 / 20 2 1 ,  em que é re c or r ent e  F undo  de  Ar r endame nto  Re s i de nci al  s endo

rel at or  Evani l do Si l va Li ns  J un i o r. As s unt o : Não  i nci dênc i a de  ITB I . (Jul gador a Ro si l ai ne B o ko r ni  es t á i mpe di da de

atuar neste processo ).  O r el at or  fe z a l ei t ur a do  re l at ó r io .  P as sada a pal avr a a De f ens or a da Fazenda P úbl i c a,  Dr a. Fr anc ie l i

Cr i s ti ni  Sc hul z que  s e  mani f es t o u no  s ent i do de  co nhec e r  da r e cl amação ,  e no  mé r i to  ne gar - l he  pr ovi ment o .  Apó s  a f ase  de

di s c uss ão ,  o r e l ato r  pro f e r i u s e u vo t o  no  s e nti do  de c o nhe c e r  da r e c lamaç ão  e  dar - l he  pr o vime nt o . Co mpar e c e u a s e ss ão  o

Pr oc urado r  do Rec lamant e, Marl o Fr oe li ch Frie dri ch. O r e l ato r  s o l ic i t o u a r e t i r ada do  pr o c e s so  de  paut a,  c ons i de r ando  as

ade quaç õ e s que se faze m nec ess ári as. Processo n° 1980/ 2 0 2 0 / J URAT, pro toc ol ado so b o n° 4352 1/2 020 , em que é

recor rente As s o c iaç ão Educ ac i o nal  e  Tec nol óg i c a d e  S C - As se ss or it ec se ndo re l at o r G ui l her me  Ramo s  da Cunha.

As s unt o : Imuni dade de ISS. (Ret or no vo to vi stas ) O re l at o r f ez a releitura do relatório. O Presi dente Maic o Bettoni,

re l e mbr o u a mani fe s t aç ão  da Dr a.  Vanes s a do  Nas c i me nt o Kale f ,  De f ens o ra da Faze nda P úbli c a. Após  a f as e de  di s cus s ão ,  o

relator p rof er iu s eu voto , co m re lação  a prel iminar , no  s enti do  de co nhec er par c ial me nte  da re c lamação , se ndo  ac o mpanhado
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pe lo s j ul gado r es  Ros i laine Bokor ni ,  Evani l do  Sil va Li ns  Juni or  e Cr is t iane  St ol le . No que t ange  o  mé ri to ,  o  r el ato r vo t ou pel o

pr o vi me nt o  da Re c l amaç ão ,  par a anu l ar  o  par e c e r  de indef e ri ment o da imuni dade  ple i t eada pela Re cl amante , r es tabe le ce r

pare c er  ant er i or  que  l he c onf er ia o dir e it o  à imuni dade  e  es t ende r  e s te  par ec e r a t o das  as  s uas  unidade s , i nc l us i ve  a de CNP J

07 .1 9 6.82 0 /0 00 7 -3 5.  A jul gado r a Cr i st iane St o ll e f ez a le it ura de  s eu vo to  no  s e nt ido  de c onhe c er  da r ec l amaç ão e no mé r it o

dar -l he pr o vi me nt o , c o m fundame nt o s di ve r so s  do  r e lat or . O j ul gado r  Evan i l do  Si l va Li ns  J uni o r  ac o m panho u  o  vo t o  do

relator. A jul gador a Ros ilaine Bokor ni ac o mpanho u o vo to do relator. De vi dame nt e cie nti fi cado, o re cl amant e não

co mpar e c e u a s e s s ão . Deci são :  Ac o r dar am o s  me mbr o s  da 2 a Câmar a da J unt a de  Re c ur s o s  Admi ni s t r at i vo s  Tr i but ár i o s  -

JURAI po r  unani mi dade , c onhec e r par c ial ment e a r e cl amaç ão ,  no  mé ri t o,  da par te  c onhec i da,  dar- l he  pr o vi ment o,  no s  t e rmo s

do  vo t o  do  r e l at o r  e  f undame nt o s  di ve r s o s  da j ul gado r a Cr i s t i ane  St o l l e .  3  -  Apr o vaç ão de Ementas / Ac ó r d ão s :  Ac ó r d ão

99 /2 02 2 - Pr oc es so  n° 20 16 /2 02 1/ JURAT, pr ot oc ol ado so b o n°  7 32 2/ 20 21 , em que  é re co rr ente  Espól io  de Valmor  Ver bi ne m

se ndo re l ato r  Evanil do Si lva Li ns J r.  Ass unt o : Impugnaç ão  da No t i f i c aç ão  de  Tr i but o s n° 04/ 202 1. Ac ó r d ão 1 0 0 / 2 0 2 2  -

Pr oc es s o n°  2 1 38 /2 02 1 /J URAT, prot ocol ado so b o  n°  2 1 9 5 2/ 2 0 2 0 , em que  é  r e co r r e nt e Horácia Sant a Ro sa Ko pp s e ndo

re l at o ra Cri s ti ane Sto l l e.  As s unt o : Re vi s ão  de ITBI.  Ac ór dão 1 01 / 20 2 2  -  Pr o c es s o n°  2 0 28 / 2 02 1 /J URAT, pr o to c ol ado s ob o

n°  1  1 8 99 / 20 2  1 ,  e m que é r ec o rr e nt e  So ci e dade Har mo nia Lyr a s endo r el at o r Gui l he r me  Ramos  da Cunha. Ass unt o : Revi são

de IP TU. Ac ó r d ão 1 0 2 / 2 0 2 2  - Processo n° 198 0/ 20 20/ JURAT, pro to co lado so b o n°  4 35 21 /2 02 0, em que é recor rente

As s o c iaç ão  Educ ac i o nal  e  Te c no ló gi c a de  SC -  As s e s so r i t ec  s e ndo  r el at o r Gui lhe r me Ramos  da Cunha.  As sunt o : Imuni dade

de  ISS.  Nada ma i s  have ndo  a t r at ar  e u,  Sahma r a Li z Bo t e mbe r ge r ,  di ant e  do  pe r í o do  de  f é r i as  da s e r vi do r a Mi l e ne  J o nc k

Ant une s , lavr o  e  as s i no  a pr e s e nt e  at a ac o mpanhada do  Sr . Maic o Bet to ni , Pr e s i de nt e  de s t a s e s s ão da Se gunda Câmar a de

Julgame nt o  e  de mais  pr es e nt es .

Joi nvil le , 21  de  j unho  de 20

Ma i c , "  t t o i i i
Presi dente das Câm4ras de Jul gamento

Sahmar a Liz Bot e mber ge r

Secretária da J URAT

Evani l do Si l va Li ns Juni or

Rosi lai ne Bo ko rni Ç

Cri sti ane Stol l e

Gui l herme Ramos  da Cunha

Arl i  Zi mpel

Francieli Cr is ti ni  Schul z
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